



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“06” квітня 2017 р.

№ 09/275/073-384

Київська міська державна
адміністрація
06.04.2017 № 11921



Першому заступнику голови
Київської міської
державної адміністрації
Плісу Г.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо внесення змін до розпорядження
Київської міської державної адміністрації
№ 365 «Про затвердження схеми розміщення
об'єктів сезонної дрібнороздрбної торгівельної
мережі в місті Києві» від 14.04.2015 року*

Шановний Геннадію Володимировичу!

23 березня 2017 року на сесії Київської міської ради підтримано підготовлений мною проект рішення Київради «Про надання статусу парку земельній ділянці, що розташована на просп. Правди (озеро Синє) у Подільському районі м. Києва».

Отже, на даний час земельна ділянка розміром 12 га навколо озера Синє включена до переліку озелених територій загального користування м. Києва та має статус парку.

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації № 365 «Про затвердження схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрбної торгівельної мережі в місті Києві» від 14.04.2015 року передбачено розміщення навколо озера Синього 5-ти об'єктів сезонної торгівлі з функціональним призначенням - безалкогольні напої (окрім пива); морозиво, за адресами прив'язки: Подільський район, просп. Правди, 108-А, просп. Правди, 110.

Від мешканців Подільського району вже не перший рік надходять скарги на порушення благоустрою навколо озера Синього власниками розміщених сезонних майданчиків.

Кожне літо значна частина зеленої зони навколо озера захоплюється підприємницьку діяльність. Окрім передбачених розпорядженням наметів, власники сезонних майданчиків встановлюють столи та стільці, якими

перекривають значну територію впритул до озера, та постійно палять вогнища для приготування їжі.

Фактично загальнодоступна, відповідно до законодавства, територія перетворюється на суцільний ресторан з платним входом, який після себе залишає купи неприбраного сміття.

За результатами розгляду скарг мешканців Подільської районною адміністрацією та районним управлінням КП «Благоустрій» неодноразово надавались приписи про порушення благоустрою власниками сезонних майданчиків та проводились демонтажі незаконно встановлених споруд, але кожен рік ситуація повторюється, що викликає значне обурення мешканців Подолу, які не мають можливості скористатися своїм законним правом на безкоштовний відпочинок біля улюбленого озера та вимушені або платити власникам сезонних майданчиків, або взагалі відмовлятися від відпочинку біля озера Синє.

Оскільки територія навколо озера Синє вже має статус парку, вважаю за доцільне внести зміни до розпорядження Київської міської державної адміністрації № 365 «Про затвердження схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрбної торгівельної мережі в місті Києві» від 14.04.2015 року та виключити зі схеми розміщення об'єктів сезонної торгівлі адреси біля озера Синього.

Враховуючи викладене, прошу Вас розглянути факти, викладенні у зверненні, та надати підконтрольним управлінням доручення щодо забезпечення внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації № 365 «Про затвердження схеми розміщення об'єктів сезонної дрібнороздрбної торгівельної мережі в місті Києві» від 14.04.2015 року та виключення з схеми розміщення об'єктів сезонної торгівлі адрес біля озера Синього у зв'язку з набуттям даної території статусу парку.

Про розгляд цього депутатського звернення прошу повідомити у термін, передбачений ст.13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою

Депутат



О. Окопний